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cích předmětech i v mezipředmětových vzdělávacích oblastech a na propojení průběžného 
i závěrečného formativního a sumativního hodnocení. Učitelé používají nové hodnoticí ná-
stroje, jako je vstupní profil žáka, žákovské portfolio a nové vysvědčení, které je kombinací 
hodnocení na škále a slovního hodnocení. Tento nový hodnoticí systém je uplatňován v ná-
vaznosti na požadovanou diferenciaci a individualizaci vzdělávání ve vztahu k individuál-
ním potřebám a schopnostem každého žáka. Ve školním roce 2016/2017 probíhala v celém 
systému EŠ evaluace nových hodnoticích nástrojů a jejich využívání.

Na sekundárním cyklu EŠ Brusel III zůstává hlavní prioritou stabilizace české sekce, kte-
rá začala pracovat ve školním roce 2011/2012, naplnění všech ročníků a  příprava na ev-
ropskou maturitní zkoušku. V aktuálním školním roce se tedy žáci v české sekci vzdělávali 
v 1.–6. ročníku sekundárního cyklu. V mateřském jazyce se vyučuje kromě českého jazyka 
a  literatury také matematika, přírodní a  společenské vědy, výpočetní technika a etika. Již 
podruhé si čeští žáci pátého ročníku vybírali volitelné předměty pro budoucí skladbu před-
mětů v šestém a sedmém ročníku, čímž zahájili přípravu na evropskou maturitní zkoušku 
a následné studium v  terciálním vzdělávání. Ve školním roce 2017/2018 budou čeští žáci 
poprvé maturovat z přírodovědných předmětů v českém jazyce.

Na sekundárním cyklu EŠ Lucemburk II pokračuje zavedená praxe, kdy žáci studují v an-
glické, francouzské nebo německé sekci a výuka českého jazyka a literatury je poskytována 
prostřednictvím kvalifikovaného pedagogického pracovníka vysílaného MŠMT.

Všichni čeští žáci, kteří ve školním roce 2016/2017 přistoupili k  evropské maturitní 
zkoušce, ji úspěšně absolvovali, čímž završili studium v Evropských školách a získali certifi-
kát o evropské maturitní zkoušce.

11.1.3 Spoluúčast ČŠI na rozvoji systému Evropských škol

Česká školní inspekce je prostřednictvím inspektorky pro předškolní a primární cyklus 
zapojena v několika klíčových mezinárodních pracovních skupinách, jejichž úkolem je roz-
voj systému EŠ v následujících oblastech:
1 . Předškolní vzdělávání

Pracovní skupina pro předškolní vzdělávání pod vedením české národní inspektorky do-
končila úkoly související s implementací a dalším rozvojem kurikula. Pokračovala v meto-
dické podpoře škol a prováděla monitoring a analýzu implementace kurikula.

Dále se zaměřovala na analýzu podmínek a možností škol pro systematické uplatňování 
jazykové propedeutiky v předškolním vzdělávání. Získané informace a relevantní analýzy 
byly postoupeny pracovní skupině, která připravuje návrh reformy systému EŠ.
2 . Vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami

Inspektorka pro předškolní a primární cyklus je jednou ze čtyř nominovaných inspekto-
rů, kteří se podílejí na tvorbě strategických i procedurálních dokumentů a na jejich uplat-
ňování. Ve stávajícím školním roce inspektoři plnili úkoly stanovené tříletým plánem 2014–
2017 pro implementaci Politiky podpory vzdělávání žáků se SVP, která vstoupila v platnost 
v září 2013 a je založená na principu důsledného respektování individuálních vzdělávacích 
potřeb žáka. Tento tříletý plán se zaměřuje především na harmonizaci uplatňování politiky 
podpory napříč systémem EŠ a jeho dílčími úkoly jsou zejména podpora ředitelů škol a ko-
ordinátorů podpory, tvorba nových nástrojů pro sběr dat, stanovení nové struktury i obsahu 
roční statistické zprávy, úprava a harmonizace souvisejících dokumentů.

Roční statistická zpráva o podpoře vzdělávání žáků se SVP v systému EŠ ve školním roce 
2015/2016 zahrnovala údaje a zjištění o všech typech a úrovních poskytované podpory.

Důležitým úkolem inspektorů byla příprava nástrojů a  podkladů a  následná realizace 
komplexní interní a externí evaluace implementace nové politiky podpory. Tato evaluace 
proběhla ve druhém pololetí školního roku 2016/2017. Její výsledky budou analyzovány 


